7901500 Piirianalyysi 1

1. valikoe 24.2.2004 Risto Mikkonen
Huom! Kirjoita tehtivit 1, 2 ja 3 samalle paperille, samoin tehtavat 4 ja 5 samalle
paperille.
1. Vastukset R; ja R; on kytketty rinnan. Vastus R; on nididen kanssa sarjassa. Kytkenniin ko-

konaisjiannitteen ollessa U = 100 V ovat vastuksissa kuluvat tehot P; =40 W, P; =60 W ja

P, = 100 W. Mitkid ovat vastusten resistanssit?

2 Oheisen piirin jokaisessa haarassa on jokin méérd valaisimia sarjassa. Haarojen resistanssit
kuvaavat valaisinsarjojen resistansseja, kun kaikki valaisimet ovat chjid. Kun piiriin kytke-
tdin 22 V:n janniteldhde, piirin sybttévirta [ = 2 A. Missi haarassa sijaitsee tidlloin ainakin

yksi rikkoutunut valaisin? (Rikkoutunut valaisin vastaa déretdntd resistanssia.)

10 4 L2

3. Pariston napoihin on kytketty rinnan vastukset R; = 2 £ ja R;. Miloita R; siten, cftéd sen otta-
ma teho maksimoituu. Miki on kyseinen teho? Pariston ldhdejénnite E = 10 V ja sisiresis-
tanssi R, = 0.5 Q.

paristo
5 Bt

4. Miiritd oheisessa piirissé ldhdejénnite E; siten, etti virta ;=0 A. =75 A R; =5, R, =
40Q,R;=28,R;=581jaRs=6L),

o . KAANNA!




